

弘扬社会主义核心价值观

“最美志愿者”姚立学
赤诚初心 志愿随行

□记者 王露

近日,运城市敬老服务志愿者协会组织志愿者来到盐湖区东郭镇东郭村开展志愿服务时,老人杨秀花拉着志愿者姚立学的手说:“你老是带着大家到我这儿来,给我送吃的、送衣服、买鞋,真是个好。”

从2009年初次参加志愿服务至今,姚立学不计报酬、不计得失,用一举一动践行着志愿精神。

姚立学出生于盐湖区龙居镇雷家坡村,受“全国文明村”的氛围熏陶,他一直都将孝老爱亲的优良传统牢记在心,常常为村里的老人提供帮助,老人们也都把他当成自己的儿子一样。村民曲

大妈说,只要她家有事,姚立学就过来帮忙,待她就像待家人一样。

一次偶然的的机会,姚立学结识了运城市敬老服务志愿者协会会长梁香草,两人一见如故。在了解到梁香草和她的团队一直在做敬老志愿服务后,姚立学便立即加入这个“大家庭”。

2009年,姚立学第一次跟着大家出去做义工:“当时只是做了一些很简单的事情,可是老人们都很开心、很激动,看着他们的表情,我内心受到了很大的触动。从那时候起,我就坚定了自己要做一名志愿者的想法。”自此,只要一有时间,他就主动参加各种志愿服务。如今,他的足迹遍布运城各个地方,更成为运城市敬

老服务志愿者协会的骨干力量。

梁香草评价他,每一次的活动,他都积极走在前面,不怕苦、不怕累、不怕脏。不管到哪,他都是低着头,为老人默默地做一些事情,在团队里起到了很好的带头作用。

自2009年参与志愿服务到现在,姚立学累计参加志愿服务800小时,在敬老、助老、助残、扶贫济困、关爱未成年人等方面作出贡献。今年,他获得盐湖区“最美志愿者”荣誉称号。他说,孝敬老人、关爱老人是每个人的义务和责任。能为老人提供各种服务,他很开心,之后也会不断提升自己的服务本领,将这件事一直做下去。

乐省联盟爱心事业部(第八处)
慰问岳坛社区环卫工人

运城晚报讯(记者 杨洋)在乐省联盟爱心事业部的统一部署下,爱心事业部(第八处)组织开展了“寒冬送温暖、关爱城市美容师”主题慰问活动。11月16日,乐省联盟爱心事业部(第八处)工作人员前往盐湖区岳坛社区槐东北路段,看望慰问了9名家境困难的环卫工人。

当日,工作人员将米、面、油和慰问金交到环卫工人的手中,为这些在寒冬中默默工作的人送去温暖和关怀(右图)。

乐省联盟相关负责人表示,此次活动,让环卫工人在寒冬季节感受到来自乐省爱心商家的关心和温暖,彰显乐省爱心商家的社会责任和担当。同时,呼吁大家献出自己的一点爱心,帮扶需要帮助的群体。

盐湖区学苑社区
参观红色教育基地
重温党史感悟初心

运城晚报讯(记者 张筱苑)近日,盐湖区东城街道学苑社区组织该辖区党员干部,走进盐湖区龙居镇西张耿村参观学习,激励党员继承发扬党的优良传统和作风。

在西张耿村,党员干部们参观了“农民技术夜校”旧址、农民书屋、知青小院等,全体党员面向鲜红的党旗,肃穆站立,高举右拳,重温入党誓词,表达对党的无限忠诚热爱和永远跟党走的坚定决心。

参观学习结束后,大家互相交流心得,纷纷表示,要以此次主题党日活动为契机,进一步加强党性修养,强化宗旨意识,以更加饱满的热情和更加坚定的信念,奋发有为凝聚发展合力,不断强化履职尽责担当,充分发挥党员先锋模范带头作用,为社区建设作出贡献。

临猗县西郊社区开展专题讲座
教你如何做
新时代的合格家长

运城晚报讯(记者 景斌)为推广科学的家庭教育理念,帮助社区家长了解正确教育孩子的方法,近日,临猗县西郊社区新时代文明实践站联合该县妇联开展了“如何做新时代的合格家长”讲座。

讲座中,家庭教育教师通过实际案例向参加活动的家长讲解了父母在孩子成长中的重要性,呼吁家长提高自身素质,做到言传身教;要学会倾听,积极交流,让孩子“因听而言”;要走进心灵,同步感受,因材施教。

该社区党支部书记樊冬妮表示,此次家庭教育讲座的开展,架起了社区与家长联系的桥梁和纽带,丰富了家长的育儿知识,为建设幸福和谐社区奠定了坚实基础。下一步,还将继续开展多种形式的家庭教育活动,不断提高家长的家庭教育水平,让每个孩子都在爱的怀抱中成长。同时,引导居民正确认识家庭教育,掌握科学教育知识,营造良好家教家风氛围。

盐湖区盐湖城社区
开展“中国心梗救治日”
义诊活动

运城晚报讯(记者 陶登肖)为提高群众对心肌梗死严重性与防治重要性的认识,11月20日,在第十个“中国心梗救治日”来临之际,盐湖区东城街道盐湖城社区新时代文明实践站联合运城市中心医院开展“中国心梗救治日”义诊活动,邀请该院内科专家坐诊,并为居民现场普及急救知识。

当天上午,社区工作人员和医务人员早早来到现场,将桌子、宣传册、血压测量仪等摆放好。9时30分,市中心医院内科专家现场开展测量血压、居民义诊、健康咨询等活动。“希望大家能牢记心梗急救知识,及时拨打120急救电话,把握黄金救治120分钟。”现场,医护人员为大家讲解了急救技能教学《心肺复苏术》、心梗知识宣教《心梗的早期识别》等心肌梗死、冠心病及心血管相关疾病的知识。

盐湖城社区相关负责人表示,举办此次活动,就是希望大家充分重视心血管病,增强对心梗的防范意识,掌握正确的急救知识,让“心梗拨打120,胸痛中心快救命”的理念传播得更广泛,将科学、规范的疾病防治知识传递到群众中去,带动全民健康素养提升。

运城晚报讯(记者 茹雅)为展现5G新通信时代的中国移动员工风采,增强企业凝聚力和战斗力,11月15日,运城移动分公司在市区禹都公园举办了“移路前行 奋斗无忧”员工趣味运动会,全面营造健康向上氛围,增强员工的凝聚力、向心力和团队协作精神。

本次趣味运动会共包含齐心协力、拔河比赛、步步高升、泡泡大作战、虎口脱险、超级障碍、足球明星、横扫千军、薪火相传、百胜燎原10项团体竞赛项目。运动会现场气氛热烈,笑声不断,不仅丰富了职工的文化体育生活,还增强了各团队的凝聚力和向心力。大家纷纷表示,将以本次趣味运动会为契机,在工作之余多参加体育运动,保持强健体魄。

该公司负责人表示,希望大

运城移动举办员工趣味运动会



▲趣味运动展风采

家充分发扬“敬业、团结、责任”的企业精神,将运动场上的拼搏精神转化为爱岗敬业、敢于

争先的动力,以更加昂扬的斗志投身到公司年底冲刺的生产经营活动中。